

领域的奖项为例,原来的"最佳流行女歌手表演"和 "最佳流行男歌手表演"被合并为"最佳歌手表演"; 之前的"最近流行组合表演"和"最近流行合唱表演" 也整合成了"最佳流行组合或合唱表演";改动最大的 当属R&B领域的奖项,不仅把"最佳当代R&B专辑"与 "最佳R&B专辑"合并成"最佳R&B专辑",更把"最佳 R&B女歌手表演"、"最佳R&B男歌手表演"、"最佳 R&B组合表演"和"最佳另类R&B表演"四大奖项合 并成为"最佳R&B表演",竞争激烈程度可见一斑。

所以,本届格莱美奖项的合并与缩减使得提名 和获奖的含金量更高,而且竞争与拿奖难度自然也 高出了很多



▲ Adele 曾 于 2009年获格莱美最 佳新人奖,今年的 新专辑《21》叫好又



## 莫里昨日获刑被判4年监禁

星报讯 北京时间11月30日凌晨,洛杉矶 当地法院公布了对迈克尔·杰克逊医生莫里过 失杀人案的量刑,法官迈克尔·帕斯特宣布,莫 里获刑最为严厉的四年监禁。法官发表判前 感言时认为,莫里从不愿意承担责任,没有悔 恨之意,所以拒绝缓刑。

早在11月8日,洛杉矶当地法院在经历了 长达六周的审判后,便作出了最终审判结果, 当时法官就下令将在11月29日对莫里进行量 刑,在此之前莫里必须待在监狱中,不得保释。

在法院宣判之前,已经现身法庭的杰克逊 姐姐拉托亚在微博上表示,希望对莫里进行最 严厉的惩罚。宣判之后,杰克逊的家人表示对 结果满章。

法官对辩护律师表示可以在60天内上 诉。莫里的律师随即表示将上诉。

# 央视春晚否认贺电成"广告套餐"

昨日,2012央视春晚官方微博发文 "辟谣",称某报发表的名为《春晚字纸篓 里藏秘密,贺电也是春晚广告套餐》一文

日前,一名号称"春晚临时工"的网友 在网上爆出了"春晚字纸篓里的秘密" 该网友称,因帮领导粉碎废弃文件无意间 发现了今年春晚贺电秘密。看了这份贺

电才恍然大悟:原来那些贺电不是现场收 到的,都是事先准备好的! 某报据此发表 了《春晚字纸篓里藏秘密,贺电也是春晚 广告套餐》,并在文中指出:从央视内部工 作人员处了解到,春晚广告并未销声匿 迹,在春晚播出前后均留出了广告时段。 而共计12条的"春节贺岁广告套餐"已于 10月22日通过网上招标提前完成,贺电

成了"春晚广告套餐"。

对此,2012央视春晚官方微博于昨日 中午辟谣称:该文章未经任何调查取证, 直接以网络论坛中的虚假言论为新闻来 源,对春晚舆情造成恶劣影响。此举严重 违背新闻真实性原则,作为媒体同行,春 晚剧组对此丧失职业操守和社会责任感

## 读海报

《龙门飞甲》本月16日上映

陈坤:我真的是太监吗?





定于12月16日上映的新概念武侠3D贺 岁巨制《龙门飞甲》近日放出了终极版预告 片,不仅含客栈暗道打斗、沙漠龙卷风等多 场重头戏,多款人物造型亦首次曝光。

在预告片中,陈坤饰演的雨化田,斗篷 一挥,以人为凳嚣张落座的瞬间令人过目难 忘。陈坤就觉得自己的这个角色:"在武功 上独孤求败,外形上东方不败。"为了这个被 徐克钦命为"视觉系"的角色,陈坤甘愿让化 妆师在自己脸上涂鸦实验并花八个月的时 间练习"以眼杀人"。同时,为了细节真实, 他还开口逼问:"雨化田到底是不是太监?"

### 酒井法子的悔过书— 《赎罪》12月登陆内地



星报讯 🖯 本女星酒井法子 因违反兴奋剂取 缔法而被判处有 期徒刑一年零6 个月、缓期3年 执行。日前,她 的自传《赎罪》将 于12月登陆内 地,在缓刑期间

的酒井法子也露面向中国网友致歉。

另外,酒井法子还专门录制视频,向中 国网友致歉,她表示:"进入演艺圈以来,一 直受到中国歌迷影迷的热情支持,时至今 日,即使走错了路犯了错,还能得到大家支 持,对此由衷地表示感激。"据酒井法子介 绍,她特意将书名定为《赎罪》,就是要述说 真相,希望能补偿自己的罪过。

况珈儿合肥商之都东城店开业庆典暨 "摩登巴洛克"2011秋冬新品发布会11月27 日在合肥盛大举行。

意大利时尚品牌况珈儿是一个为追求

品位、气质和艺术的"新都市"女性推出具 有意大利浪漫摩登风格,体现细节价值感, 注重精细高端工艺和奢华面料,以服装本 质精华来诠释女性美的简约欧式品牌。况

珈儿目前全国已有近300家门店。况珈儿 服饰设计灵感来源于国际最前卫的时尚潮 流,每季新推出的作品,都宛如一篇篇轻松 跳跃的音乐章节,摩登明快、浪漫鲜活。

蔡琴跨年个唱即将献声合肥

2012年1月7日"建行之夜"邀你一起沉醉她的经典

Clanline(况珈儿)品牌核心是"浪漫、摩 登、帅气",体现出浪漫艺术而时尚休闲的 独特意大利风格,成为最时尚的混搭配搭 风格和现代主义的审美取向。

她的歌就像一杯岁月的美酒,越是久 远,越是香醇。蔡琴2012世界巡演(合肥) 演唱会1月7日将登陆合肥,目前合肥站的

主办方正在紧锣密鼓的筹备当中,蔡琴本人 也正在为演唱会做各种准备,而本次跨年演 唱会合肥站由中国建设银行安徽省分行总

就在合肥人翘首以待蔡琴"新不了情" 跨年演唱会的时候,泉城济南的观众已经提 前享受"天籁之音"了。上周末,蔡琴"2011 全球巡回演唱会"济南站开唱。演出当晚,

一身红袍的蔡琴把自己"天鹅绒"的韵味展 现得淋漓尽致。

当唱到《新不了情》时葵琴潸然泪下。 回想当日,蔡琴笑说自己"哭花了脸,像小花 猫","当时在台上讲到自己人生的起承转 合,讲到人生的一些挫折,还是会很感慨。 但那是真情的眼泪,就算哭花了,也是值得 的"。讲到人生经历,蔡琴透露自己正考虑

虽然经常唱经典老歌,但蔡琴并不担心 年轻观众听不懂自己的歌,她大笑着说:"我 没那么老!""如果用一年四季来比喻我,我 刚好是秋季,刚好成熟,还没凋零。所以,我 相信,我这个状态是年轻人比较向往的,我 的歌也会是他们向往的。"

邹传科